

---

## **В следственном управлении проведен патриотический конкурс художественной самодеятельности**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области состоялся первый (региональный) этап Всероссийского конкурса художественной самодеятельности «Нам нужна одна Победа!», который ежегодно проводится Следственным комитетом Российской Федерации.

Большая концертная программа, в которой приняли участие сотрудники каждого следственного отдела, была посвящена защитникам нашей страны, прозвучали всем известные и любимые песни времен Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, а также авторские произведения, написанные сотрудниками следственного управления. Победители примут участие в следующем этапе конкурса.

---

20 Мая 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1794306>